

Огни КОММУНИЗМА

Орган Балаковских горкома и райкома КПСС, городского и районного Советов депутатов трудящихся Саратовской области.

ГАЗЕТА ОСНОВАНА В ЯНВАРЕ 1918 года

№ 5 (7262) ♦ Суббота, 8 января 1972 года ♦ Год издания 55-й ♦ Цена 2 коп.

ПРЕКРАТИТЬ АГРЕССИЮ!

КОМБИНАТ ПРОМЫШЛЕННЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ САРАТОВГЭССТРОЯ

Красный уголок завода № 1. Создается впечатление, что он с каждой минутой уменьшается в размерах. Сюда подходят и подходят рабочие, инженерно-технические работники и служащие, чтобы единодушно выразить протест по поводу новой агрессии Соединенных Штатов Америки на земле Индокитая. В зале — более двухсот пятидесяти человек. С информацией перед собравшимися выступает секретарь парткома комбината промышленных предприятий П. П. Бирченко.

На трибуне слесарь — С. Ф. Острашенко.

— Нам давно знакомы происки американского империализма, — говорит он. — США играют с огнем. Терпение свободолюбивых народов мира не беспредельно. Агрессоры ответят за свои злодеяния.

— Я и мои товарищи осуждаем действия заокеанской военщины, — сказал участник Великой Отечественной войны фрезеровщик

И. П. Трошин. — Мы, ветераны войны, хорошо представляем ее ужасы, понимаем тяжелое положение вьетнамских женщин, стариков и детей. Вот почему коллектив справедливо требует немедленного прекращения войны во Вьетнаме и осуждает бомбардировочные налеты американской авиации на ДРВ.

В принятой резолюции коллектив КПП Саратовгэсстроя потребовал от правительства США немедленного прекращения агрессии.

СУДОРЕМЗАВОД

Возобновление массированных налетов американской авиации на мирные города и села Демократической Республики Вьетнам вызвало волну возмущения в коллективе судоремонтников и экипажах приписного флота. Рабочие, инженерно-технические работники, служащие, плавсостав протестуют против разрыва империализма США в Индокитае.

— Коллектив плавсостава, как и все судоремонтники, — заявил на митинге штурман А. Францкевич, — осуждает бомбардировочные налеты американской авиации на ДРВ.

В принятой резолюции участники митинга потребовали от правительства США немедленного вывода войск из Индокитая.

СОВХОЗ «ЗОРКИНСКИЙ»

Более двухсот рабочих первого и третьего отделений приняли участие в митинге.

На трибуне — молодой механизатор Евгений Мипряхин.

— Трудно передать словами гнев и возмущение каждого из нас, — говорит он, — в ответ на новые происки американского империализма. Я думаю выражу мнение всех присутствующих, если скажу, что надо крепить могущество страны коммунистическим трудом на каждом участке, быть бдительным по отношению к буржуазной пропаганде.

Выступление рабочего поддержали доярка А. Жирнова, повар С. Балахни и многие другие.

В принятой на митинге резолюции гневно осуждается американская агрессия на земле Индокитая. Рабочие совхоза обязались отработать один выходной день и заработную плату внести в фонд помощи борющемуся Вьетнаму.

По родной стране

КУРСКИЙ МАГНИТ

Огромная синя-красная магнитная стрелка, обращенная острием вниз, встречает вас перед въездом в Железногорск. Этот указатель символизирует — тут в недрах земли покоится огромное рудное тело, целый подземный хребет Курской магнитной аномалии.

Горняки Железногорска в первом году этой пятилетки выдали сверх плана 100 шлонов руды! Железный поток нарастает — в нынешнем году здесь вступит в строй первая очередь Михайловского горнообогатительного комбината — гиганта черной металлургии, проектная мощность которого рассчитана на добычу и обработку 30 миллионов тонн сырой руды в год. Пока железнорудники добывают только богатые железные руды, снимают, так сказать, железные «сливки». Рядом находятся огромные хранилища магнетитовых кварцитов — руд, относительно бедных. Их то и будут на комбинате перерабатывать в отличные концентраты.

К Железногорску прокладывается новая железная дорога. Эта магистраль выпрямит и ускорит

путь к богатствам КМА, к домам. Уже сейчас эшелоны с рудой отправляются оттуда в Череповец, на Украину и на Урал... Это неудивительно, даже знаменитая уральская гора магнитная «пятак» по сравнению с огромным железнорудным телом КМА, улегшимся на территории 11 областей. В текущей пятилетке на базе КМА создается промышленный комплекс общесоюзного значения.

Железногорск становится одним из его центров. Сейчас в городе проживает 35 тысяч человек, к концу пятилетки население удвоится. Завершается разработка генерального плана Железногорска на 100 тысяч человек. Но уже и сегодня это индустриальный и культурный город. Леса вокруг него превращены в парковую зону, появился громадный пруд с пляжами, вступил в строй профилакторий. Город застраивается укрупненными благоустроенными микрорайонами.

А. ХАРИТОНОВСКИЙ,
корреспондент ТАСС.

Железногорск,
Курская область.

Село твой дом, ты его хозяин

В сельскохозяйственном производстве Алтайского края видное место занимает молодежь. На селе работают 170 тысяч юношей и девушек. Почти половина механизаторов, треть животноводов и специалистов — молодые люди в возрасте до 30 лет. Ударным трудом на полях и фермах они внесли существенный вклад в увеличение производства сельскохозяйственной продукции в крае.

Бюро ЦК ВЛКСМ одобрило работу комсомольских организа-

ций Алтайского края по трудовому воспитанию и закреплению молодежи на селе. В принятом по этому вопросу постановлении подчеркивается, что важнейшей задачей комсомольских организаций является значительное улучшение работы по трудовому воспитанию и закреплению молодежи на селе. Предложено на местах разработать конкретные меры по усилению этой работы в каждой районной и первичной организации.

(ТАСС)

Беречь землю — богатство народа

(В ПОСТОЯННЫХ КОМИССИЯХ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР)

Земля — важнейшее богатство советского общества. Рациональное ее использование, сохранение всех сельскохозяйственных угодий, занимающих сейчас в стране шестьсот семь миллионов гектаров — одно из главных условий дальнейшего развития сельского хозяйства.

В 1968 году Верховный Совет СССР принял основы земельного законодательства Союза ССР и союзных республик. Вопрос о выполнении требований земельного законодательства по охране земель сельскохозяйственного назначения рассмотрели 6 января в Кремле на совместном заседании комиссии по сельскому хозяйству Совета Союза и Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

На заседании отмечалось, что за последние годы меньше стали занимать земель для не сельскохозяйственных нужд. Вместе с тем депутаты подчеркивали, что требование основ земельного законодательства — использовать

для сельскохозяйственных целей худшие или непригодные для полеводства земли — не везде соблюдается полностью. Все еще есть случаи незаконного увеличения приусадебных участков колхозников и рабочих совхозов, сдачи пашни в аренду частным лицам.

Депутаты отмечали, что система противоэрозийных агротехнических мероприятий как основа всего почвозащитного комплекса проводится в колхозах и совхозах в недостаточном объеме.

Комиссии выработали рекомендации, направленные на строжайшее соблюдение земельного законодательства, усиление государственного контроля за использованием земель. Признано необходимым также усилить пропаганду и разъяснение земельного законодательства, обратив особое внимание на охрану и рациональное использование сельскохозяйственных угодий.

(ТАСС).

Дневник СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ

ТРЕТЬЕ КОРДНОЕ ПРОИЗВОДСТВО — УДАРНЫЙ ОБЪЕКТ

МЕХАНИЗМЫ ОПРОБОВАНЫ

С каждым днем растет трудовое напряжение на третьем кордном производстве. В то время, как строительно-монтажные подразделения «Химстроя» ведут работы на объектах, эксплуатационники подготовили первую технологическую линию к пуску и опробовали работу всех узлов и механизмов.

В дни пуска коллектив механической службы химического цеха вместе с монтажниками трудился, не считаясь со временем и силами, чтобы успешно решить задачу по своевременному вводу технологического оборудования. В короткие сроки были проделаны работы по регулировке отжимных прессов, питателей, гид-

росистемы, давления валов, натяжения транспортерного полотна. Особенно сложным и ответственным было задание по ревизии питателя под бункер-весами. С этими работами успешно справился коллектив слесарей, возглавляемый Р. Слободниковым. На пусковых работах отличились слесари А. Бобко, В. Разумов, В. Серов и многие другие.

А. МАЛЕЕВ,
механик цеха.

СВЕРХ ПЛАНА

Хорошо потрудились коллектив райпромкомбината в истекшем году. Годовой план по реализации продукции выполнен досрочно. Возглавляет соревнование коллектив кирпичного завода, где старшим мастером коммунист А. В. Денисов. Вместо 4 млн. 500 тысяч штук кирпича-сырца сформовано на 500 тысяч штук больше. Выдано 5 млн. 242 тысячи штук красного кирпича, вместо запланированных 4 млн. 500 штук.

Самоотверженно потрудились выгрузчики кирпича из печи Мария Белостропова, Екатерина Бондарь. Больших успехов добились мастера модельного цеха.

Справился с заданием и столярный цех. Производственный план выполнен на 104 процента. Высокие образцы в труде показали Владимир Владимирович Козлов и Иван Григорьевич Аблаев.

А. СПИРИДОНОВ.

ЗАПЕВАЛЫ ДОБРЫХ ДЕЛ

Главный инженер-экономист балаковского ремонтно-строительного управления Тамара Константиновна Понсмарева сообщила:

— План первого года девятой пятилетки наш коллектив успешно выполнил. Вместо 1 млн. 330 тысяч рублей выполнено работ на 1 млн. 360 тысяч рублей.

Очень хорошо потрудились в истекшем году бригада маляров штукатуров Александры Литвиновой

Запевалами добрых дел здесь являются маляры-штукатуры Валентина Кочетыгова, Валентина Савельева и Александра Толконцева. Перевыполняя свои личные планы, они добиваются высокого качества отделочных работ.

Больших успехов в труде добилась и бригада столяров, которой руководит Виктор Соловухов. Она реализовала годовой план досрочно и значительно улучшила качество столярных изделий. Передовиками в этой

бригаде являются Владимир Андреев и Владимир Шарапин.

Высокие образцы в труде показывают бригады каменщиков Виктора Ивановича Бесчетного, плотников Александра Андреевича Михайлова и другие.

С. АЛЕКСЕЕВ.



Успешно трудятся слесари машиностроительного завода имени Дзержинского комсомолец Александр Вошкин и его товарищ Владимир Афанасьев.

Они готовят для дизелей трубопроводы разного диаметра. Сменные нормы они выполняют на 150 и более процентов. Сборщики дизелей похвально отзываются о работе молодых слесарей, которых вы видите на снимке. Слева Александр Вошкин.

Фото М. Бабенко.

Трудовые будни

Второго года девятой пятилетки

Зимовка продолжается

3990 рублей дополнительной оплаты получают животноводы третьего отделения совхоза «Волгарь» за сверхплановую продукцию.

Годовое задание на мясо перевыполнено на 416 центнеров. При плане 1176 получено валового привеса 1359 центнеров. Отлично потрудились телятницы А. А. Тополева, А. П. Огнева, В. Я. Яковлева, Г. Е. Синепупова и другие. Скотники откормочных групп П. С. Исаккин, пенсионеры А. С. Топольев, Н. П. Бокков постоянно добиваются высоких результатов.

Есть чем похвалиться и до-

аркам отделения. Молока продано сверх плана 304 центнера. По 1924 килограмма и больше получили от каждой коровы передовые доярки А. И. Кудряшова, Ф. Ф. Кузнецова. А их подруга В. С. Резниченко надоила 2000 килограммов от каждой закрепленной коровы.

В наступившем году животноводы отделения трудятся с не меньшей энергией. Ежедневно с фермы на приемные пункты поступает по 14 центнеров молока. Зимовка скота проходит благополучно.

А. ДЕНИСОВА,
управляющая отделением.

растут ряды стопудовиков

На своем собрании коллективы обеих комплексных бригад колхоза имени Кирова решили сделать нормой стопудовый урожай зерна и взяли на 1972 год обязательство получить по 120 пудов хлеба с гектара.

Ценный почин матвеевцев быстро дошел до самых отдаленных уголков нашего района. Механизаторы и полеводы колхозов и совхозов обсуждают обязатель-

ство матвеевцев и включаются в поход стопудовиков.

Уже 28 комплексных бригад колхозов и отделений совхозов района включились в это замечательное соревнование и сейчас всесторонне готовятся к севу, проводят зимние агромероприятия. Среди них — маянские, хлебновские, красноярские, натальинские хлебоборы, рабочие совхоза «Волгарь» и другие.

Квартальный план — в январе

5 января животноводы колхоза «Заветы Ильича» отправили на мясокомбинат 250 свиней в счет плана заготовок второго года девятой пятилетки. Средний вес животного составил 110 килограммов.

Эту группу свиней откормил в четвертом квартале минувшего года ветеран колхозного производства Степан Павлович Черноталов. А теперь он скомплектовал себе для откорма еще одну

группу из двухсот животных.

На откормочной площадке молочнотоварной фермы заканчивается откорм на мясо сотни бычков. К концу января они будут отправлены на мясокомбинат средним весом 350 килограммов. Таким образом план первого квартала продажи государству мяса в количестве 600 центнеров еланские колхозники выполнят к 1 февраля.

И. ШЕСТУНКИН,
председатель колхоза.



В колхозе имени Дзержинского работники молочнотоварной фермы систематически занимаются в зоотехническом кружке, которым руководит зоотехник Виктор Павлович Карпенко. 32

доярки и 6 скотников аккуратно посещают занятия.

На снимке: на занятии зоотехнического кружка.

Фото М. Бабенко.

В районном комитете народного контроля

НАКАЗАНИЕ ЗА БЕСХОЗЯЙСТВЕННОСТЬ

Колхоз имени XVI партсъезда начал зимовку скота неорганизованно. Животноводческие помещения были плохо подготовлены, кормов заготовлено мало. Не поправлено положение и зимой. В некоторых коровниках и телятнике кровля не утеплена, в помещениях холодно, разморожен водопровод, что создает новые трудности с организацией водопоя. Родильное отделение не оборудовано, хотя для этого есть все возможности. Монтаж подвесной дороги в свинарнике не закончен, не работает навозоуборочный транспортер в коровнике.

При нехватке кормов в колхозе их не берегут, скармливают в неподготовленном виде, искусственное молоко для поросят готовится неправильно.

Главный зоотехник колхоза Н. Х. Шафиев и заведующий фермой А. Н. Коржаков слабо организуют и контролируют ход зимовки скота.

Многие животноводы не выполняют своих прямых обязанностей: не чистят животных, небрежно относятся к кормам.

Из-за неподготовленности выгульных площадок телята не выпускаются из помещения на прогулку, рацион их кормления крайне беден витаминами, заметны признаки авитаминоза. Почти во всех животноводческих помещениях отсутствуют дезбарьеры, навоз из свинарника разбрасывается вокруг, а не вывозится на отведенное для этого место. В свинарнике грязно. Беспорядок царит и на птицеферме.

Все это явилось причиной падежа скота. Только за ноябрь пало 14 голов крупного рогатого скота, 29 свиней, 56 овец. По заключению ветработников, 6 телят пало от истощения, а 3 — наоборот, от перекорма концентратами. Факты падежа рассматривались на заседании правления колхоза, но никто из виновников не понес наказания.

Все эти крупные недостатки в организации зимовки скота в колхозе имени XVI партсъезда явились следствием того, что председатель колхоза Н. С. Чернов неудовлетворительно осуществляет контроль за работой

животноводческих ферм, не требует порядка и соблюдения дисциплины заведующими фермами, бригадами, специалистами. Такой вывод сделал районный комитет народного контроля, анализируя и обсуждая положение дел в животноводстве этого колхоза.

Основные виновники — председатель правления Н. С. Чернов, главный зоотехник Н. Х. Шафиев, заведующий фермой А. Н. Коржаков — строго наказаны и предупреждены, что если в самое ближайшее время не поправят положения в животноводстве, то к ним будут приняты исчерпывающие меры наказания. О принятых мерах председатель колхоза Н. С. Чернов обязан доложить районному комитету народного контроля к 20 января.

Председателю группы народного контроля колхоза А. Ф. Седову поручено установить систематический контроль за ходом зимовки скота, привлечь к этой работе группы и посты бригад ферм и оказать им помощь в организации контроля на местах.

РАПОРТУЕТ «СЕРП И МОЛОТ»

Новыми производственными достижениями встретил новый год коллектив саратовского завода «Серп и молот». Директор предприятия В. Н. Морозов рассказал нашему корреспонденту:

— Досрочно, 23 декабря, завершён план первого года пятилетки. Дополнительно к заданию изготовлено на три тысячи рублей запасных частей к тракторам и другим сельскохозяйственным машинам, что значительно превышает наше социалистическое обязательство.

Выполнен и план освоения новой техники. Введены в строй раньше намеченных сроков пять поточных и автоматических линий. В результате резко возросла производительность труда, что дало возможность высвободить на другие участки не менее двухсот станочников.

Недавно мы внедрили установки для закалки токама высокой частоты деталей непосредственно в автоматических и поточных линиях. Это также способствует повышению производительности труда, снижению себестоимости продукции, успешному выполнению с первых дней нового года плана девятой пятилетки.

ВЫИГРАЛИ ДВА МЕСЯЦА

В счет второго года пятилетки

Саратовские новости

уже третий месяц трудятся рабочие и специалисты 19-й передвижной механизированной колонны «Союзглассельхозснабженние».

Развернувшееся в коллективе социалистическое соревнование обеспечило высокие темпы работы. Пробурено триста пятнадцать артезианских скважин вместо трехсот по плану, проложено свыше тридцати пяти километров водопровода также ранее срока. Это дало возможность улучшить водоснабжение многих колхозов и совхозов области. Особенно значительный объем работ выполнен в хозяйствах Марковского, Аткарского, Балашовского, Новобурасского, Татищевского и Базарнокарабулакского районов.

ПОощРЕНИЕ ЗА ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО

Полеводы и животноводы колхозов и совхозов Энгельского района соревнуются за увеличение производства продукции отличного качества. Это выгодно и государству, и самим хозяйствам.

Только за сдачу зерна высокого качества из урожая 1971 года хозяйствам начислено денежных надбавок на сумму свыше 154 тысяч рублей. Весьма выгодно хозяйствам сдавать на мясо круп-

ный рогатый скот не только высокой упитанности, но и весом более 350 килограммов. Надбавка за сдачу скота повышенных заготовительных кондиций составила в минувшем году почти семьсот тысяч рублей.

Около ста тысяч рублей дополнительно начислено хозяйствам района за отличное качество проданной государству молочной продукции. Крупные суммы получили также птицеводы, овощеводы и овцеводы.

КИНОТЕАТРЫ-НОВОСТРОЙКИ

С каждым годом улучшается кинообслуживание населения нашей области. Начальник областного управления кинофикации Ю. А. Востриков сообщил нашему корреспонденту:

— В 1971 году засветились экраны новых кинотеатров в Саратове, Красноармейске, Золотом. Заканчивается переоборудование под показ широкоэкранных фильмов восьмидесяти киноустановок в сельской местности, их в области около восьмисот.

В городах и районах работают семь широкоформатных кинотеатров, началось сооружение новых в Калининске, Духовницком, поселке Горном и в Саратове. Весной этого года примет

первых зрителей широкоформатный кинотеатр на 800 мест в Балакове, широкоэкранные кинотеатры в селе Терса Вольского района и в Ершове.

СЕЛЬСКИЕ ИНТЕРНАТЫ

За окнами поздний зимний вечер, метет поземка. Неясный шум ветра доносится в комнаты, где крепко спят ребята. Отцы и матери этих детей — колхозники отдаленных 1-ой и 3-ей бригад колхоза «Искра» Федоровского района.

Раньше приходилось школьникам издалека ездить на занятия, теперь хозяйство построило для них интернат. В просторном светлом доме живет более пятидесяти ребят. Опытные воспитатели следят за их учебной, повара готовят вкусные завтраки, обеды, ужины. По домам ребята разъезжаются на выходной день.

Только в 1971 году на средства колхозов и совхозов построено двадцать семь интернатов на 1672 места. Недавно приняли своих юных хозяев новые интернаты в колхозе «Красное знамя» Аркадакского района, в совхозах «Алтайнский» Дергачевского и «Декабрист» Ершовского районов, в селе Питерка.

Всего в нашей области — триста шестьдесят четыре интерната. Все они построены за счет хозяйств.

(ИВ «СН»).



Два года тульская организация ДОСААФ — в числе лучших среди областных, краевых и республиканских организаций. Недавно тульское общество ДОСААФ удостоено Почетного знака ДОСААФ СССР. В досаафовских клубах, кружках и секциях с увлечением занимаются сотни юношей и девушек, призывники, готовящиеся к службе в Советской Армии.

На снимке: призывники готовятся к занятиям по автоделу. На переднем плане — Александр Неведьев (слева) и Вячеслав Лихманов.

Фото Н. Маслова.
(Фотохроника ТАСС)

ТРУДОВАЯ
ПОБЕДА

Коллектив комбината промышленных предприятий успешно завершил план первого года девятой пятилетки. Все четыре завода КПП перевыполнили производственные планы по реализации продукции.

В напряженном труде помогало широкое социалистическое соревнование. В этом соревновании показали высокие образцы труда рабочие, инженеры и служащие кирпичного и кислородного производств, бригады слесарей Василины Холодова, Василия Голубева, бригады электросварщиков Александра Танайлова, Николая Горбатова, Виктора Белоусова, Николая Кизилова, Евгения Застрахова, бетонщиков Ивана Шнырева, Виктора Максимова, Николая Хамнина, Владимира Карякина и многие другие.

Все они на месяц раньше срока выполнили свои задания, улучшили качество выпускаемой продукции.

Прошедший год останется в памяти как год исторического XXIV съезда КПСС, намечившего дальнейшие пути ослабления международной напряженности, улучшения материального благосостояния советских людей, укрепления обороноспособности нашей Родины и еще большего роста экономики.

А. СОЛОВЬЕВ.

СОВЕТСКОЕ
СТРОИТЕЛЬСТВО

Государственный бюджет на 1972 год является финансовой программой страны, обеспечивающей необходимыми денежными ресурсами все мероприятия партии и правительства по дальнейшему подъему материального и культурного уровня жизни народа на основе высоких темпов развития социалистического производства.

В его основу положена четкая, научно обоснованная программа экономического и социального развития, разработанная Коммунистической партией и отвечающая коренным интересам нашего народа. Выполнение намеченной программы требует мобилизации огромных финансовых ресурсов. В этих условиях повышается роль государственного бюджета, посредством которого распределяется и перераспределяется более половины национального дохода страны.

В 1971 году финансовые работники Балаковского горфинотдела должны были мобилизовать в государственный бюджет 53 миллиона рублей, в бюджет города — около 8 миллионов рублей и обеспечить своевременное финансирование всех социально-культурных и других мероприятий. Работники горфинотдела с первых дней прошлого года проводили большую организаторскую

БЮДЖЕТ И КОНТРОЛЬ

и контрольно-экономическую работу, направленную на успешное выполнение бюджета, планов по доходам и принятым социалистическим обязательствам. Можно подвести итоги этой работы.

Успешное выполнение планов развития народного хозяйства создало экономическую базу для лучшего использования бюджета города и планов мобилизации доходов в государственный бюджет. Активно трудились и весь коллектив горфо по изысканию резервов и своевременному поступлению средств в бюджет. Бюджет города за 1971 год выполнен по доходам на 107,5 процента (предварительные данные), к годовому плану дополнительно поступило более 600 тысяч рублей, по государственным доходам планы выполнялись так: I квартал — на 101,5 процента, II квартал — на 101 процент, III квартал — на 100,6 процента; страховым платежам — первый квартал на 112,7 процента, второй квартал — на 106,9 процента, третий квартал — на 104,9 процента, четвертый квартал и годовые планы выполнены 15 декабря.

За двенадцать месяцев 1971 года финансовые работники горфо провели большую работу по контролю за выполнением планов производства, реализации продукции и товарооборота, выявлением и привлечением в бюджет дополнительных источников дохода. По предложению отдела горисполком в 1971 году увеличил предприятиям городского подчинения планы накоплений на 390 тысяч рублей и платежей в городской бюджет 383,3 тысячи рублей. Кроме того, в результате ревизий, сметных и других проверок старшим экономистом финансирования местной промышленности Л. К. Токаревой дополнительно выявлено и привлечено в городской бюджет 28,6 тысячи рублей. Старшим экономистом бюджета Г. Н. Юлосковой выявлено дополнительных бюджетных резервов 91,1 тысячи рублей. Работниками инспекции госдоходов, где старшим экономистом Е. М. Пьянкова, возглавляющая экономическую работу, в результате сметных проверок и балансов, расчетов по

плате за фонды, налога с оборота, свободного остатка прибыли, кредиторской и депонентской задолженности и других платежей союзных и республиканский бюджеты были увеличены на 1134,5 тысячи рублей.

Хорошо подготовились налоговые работники к проведению и исчислению местных налогов и сборов на 1971 год. В процессе исчисления строго соблюдалось налоговое законодательство и сроки, платежные извещения были вручены населению своевременно. При проведении учета и вручении извещений работниками отдела проводилась разъяснительная работа среди населения по досрочному внесению налогов в бюджет, использовалась местная печать и радио. В результате начисленный налог со строений и земельная рента в сумме 71,5 тысячи рублей полностью поступили в бюджет.

С 1 декабря прошлого года горфинотдел приступил к учету местных налогов и сборов. Для правильного и своевременного проведения учета и исчисления местных налогов с населения плательщики, которые имеют право на льготы, должны вовремя позабиться о представлении в горфо необходимых документов.

В 1971 году план ревизии старшим контролером-ревизором контрольно-ревизионного управления Министерства финансов РСФСР по Балакову И. А. Бочковым был выполнен до 20 декабря. В ходе ревизий выявлено и привлечено дополнительно в бюджет 15 тысяч рублей доходов. Вскрыто излишних и незаконных расходов на сумму 16 тысяч рублей. Все материалы ревизий рассмотрены на заседаниях горисполкома, в народном контроле а также в тех организациях, где имели место нарушения. Приняты меры, направленные на устранение выявленных недостатков. Старшим экономистом по штатам Т. Н. Казанцевой проведены проверки соблюдения штатно-сметной дисциплины и выполнения Постановления Совета Министров СССР по сокращению аппарата управления в шестидесяти двух организациях и на предприятиях. Выявлено шестьдесят сверхштатных работников и двенадцать зав-

исненных окладов — всего на сумму 20,8 тысячи рублей. От сокращения управленческого аппарата в 1971 году поступило в соответствующие бюджеты 848,3 тысячи рублей. При проверках установлены определенные нарушения в соблюдении предельных ассигнований на содержание аппарата управления в хозяйственных организациях.

Городская инспекция Госстраха на протяжении ряда лет систематически выполняет и перевыполняет квартальные и годовые планы по всем видам страхования. Так, план первого года новой пятилетки здесь был полностью выполнен до 15 декабря.

Хорошую помощь в выполнении намеченных планов мероприятий оказывали общественные инспекторы и экономисты, которых в горфо насчитывается 22 человека. Все они утверждены горисполкомом. Особенно хорошо и добросовестно относились к общественной работе В. К. Вернигора (Саратовгэсстрой), который проверял три крупных организации по соблюдению штатно-сметной дисциплины. По три организации проверили также А. Ф. Баранова (завод РТИ), Л. В. Мельникова (завод им. Дзержинского), В. К. Борисова (ДОЗ Саратовгэсстрой).

М. В. Богатова (гороно) и А. П. Рагожина (горздравотдел) участвовали в комплексных ревизиях и проверках в детских домах № 2, 4, в родильном доме и городской больнице.

Проверку правильного удержания налогов с рабочих и служащих и своевременного перечисления их в бюджет провели в двух организациях Е. Г. Пащенко (Саратовгэсстрой), А. В. Ашихина (специуправление Саратовгэсстрой) и одну организацию проверила Г. В. Хмелева (гороно). Р. А. Варламова (завод имени Дзержинского), дела счетную проверку баланса судоремзавода, доначислила платежей в республиканский бюджет в сумме 12,8 тысячи рублей. А. И. Горбунова (химкомбинат) произвела счетную проверку в грузовом автохозяйстве, где также было доначислено платежей в республиканский бюджет 13,6 тысячи рублей.

С. ХИТЯЕВ,
заведующий горфинотделом.

В МИРЕ КНИГ

За мир и дружбу

Все советские люди единодушно одобрили принятое Пленумом ЦК КПСС по докладу Л. И. Брежневца постановление «О международной деятельности ЦК КПСС после XXIV съезда КПСС».

Ленинский курс внешней политики СССР приобретает все больший авторитет на международной арене, получает горячее одобрение всех честных людей во всем мире. Вот почему трудящиеся Советского Союза глубоко изучают литературу по международным отношениям и внешней политике СССР, по международным экономическим отношениям и внешней торговле, по международному праву и политическим системам зарубежных стран.

Центральным издательством страны, выпускающим литературу по данным вопросам, является издательство «Международные отношения». В тематическом плане издательства на 1972 год предусмотрен выпуск ряда книг, пропагандирующих и развивающих внешнеполитическую программу XXIV съезда КПСС. Широкие круги читателей с большим интересом познакомятся с двумя официальными сборниками: «Внешняя политика Советского Союза и международные отношения. 1971 год» и «Внешняя торговля СССР за 1971 год (статистический обзор)».

В связи с мирной инициативой Советского Союза и других социалистических стран о созыве совещания по вопросам безопасности и сотрудничества в Европе представляют значительный интерес книги по данной проблеме. Коллектив авторов подготовил книги «Советская внешняя политика» и «Европейская безопасность». В этой же связи следует ознакомиться с книгой А. Ефремова «Европа и ядерное оружие».

В книге «Дипломатия социализма» на основе материалов XXIV съезда КПСС освещаются миролюбивые принципы социалистической дипломатии и их претворение в жизнь странами социализма.

В коллективном труде «Международные конфликты 60—70-х годов» исследуются существующие в современном мире зоны опасных международных кризисов. Детально рассматриваются способы и возможности урегулирования международных конфликтов. В работе В. Книжинского «Международная стратегия антикоммунизма» рассматри-

ваются новейшие явления в классовой стратегии империализма. Автор разоблачает реакционные концепции реформистских идеологов, показывает значение единой интернациональной стратегии коммунистических и рабочих партий против сил реакции. С интересом будет встречена книга Н. Молчанова «Шарль де Голль. Политическая биография» — первое в нашей стране исследование жизни и деятельности видного французского политического и государственного деятеля.

Важнейшей проблеме современности посвящена монография О. Богданова «Разоружение — гарантия мира». В книге Ю. Михеева «Американцы в Индокитае» разоблачается антинародный курс внешней политики США, направленный на усиление национально-освободительного движения и установление диктаторских режимов. В книге говорится о братской помощи СССР и других социалистических стран справедливой борьбе народов Индокитая.

«Тайная война на Ближнем Востоке» — так называется книга Л. Корнеева, в которой на большом фактическом материале разоблачается совместная шпионско - подрывная деятельность разведок США, Израиля и других стран НАТО против народов арабских стран.

Мемуарная литература представлена книгой советского дипломата В. М. Бережкова «Годы дипломатической службы». Довоенные Берлин и Германия, тегеранская встреча глав великих держав, конференция в Думбартон - Оксе, — обо всем этом рассказывает автор — очевидец событий.

В тематическом плане представлены также некоторые учебные пособия по иностранным языкам.

Все книги издательства «Международные отношения» на 1972 год рассчитаны на самый широкий круг читателей. Много полезного и интересного встретят здесь ученые - международники, партийно - советский актив, лекторы, пропагандисты, агитаторы, студенты, учащиеся различных звеньев партийно - комсомольской политехи и ее читатели, интересующиеся международной политикой. Более подробно познакомиться с тематическим планом можно в книжных магазинах, библиотечном коллекторе и библиотеках. **Д. СИБКОВ,**
инспектор облкниготорга.

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Агрессоров ждет поражение

Правительство США отметило наступление 1972 года жестокими налетами с воздуха на ДРВ. Воздушные пилоты подвиглись варварским бомбардировкам и обстрелу города и села, госпитали и школы, цинично выдавая эти гражданские объекты за «военные цели». В первый новогодний день ВВС США совершили более 200 налетов на ДРВ, а также на пограничные районы Лаоса и Камбоджи.

Разрывы авиационных и ракет, сброшенных американскими стержняками, поразили не только землю Индокитая. Они развели последние иллюзии относительно политики «вьетнамизации», американскому народу стала ясна цена заверений официального Вашингтона о «свертывании американского участия» в индокитайском конфликте и о стремлении к «мирному урегулированию вьетнамской проблемы».

Теперь не только для всей прогрессивной мировой общественности, но и для многих американцев очевидно, что «вьетнамизация» означает не прекращение, а продление на неопределенный срок участия США в агрессии против народов Индокитая. Подтверждением тому может служить недавнее выступление Р. Никсона по телевидению, в котором он категорически отказался дать заверение, что ко дню выборов президента США в Лаосе, Камбодже и Южном Вьетнаме не останется ни одного американского солдата.

Возобновление бомбардировок

ДРВ — новое свидетельство военной - политических провалов США в Индокитае. Как отметило в своем заявлении МИД республики Южный Вьетнам, США предприняли новые бомбардировки ДРВ «в надежде выпутаться из трудного положения, в которое они попали из-за жестокого поражения в Южном Вьетнаме, Камбодже». Терпят крах надежды инициаторов политики «вьетнамизации» на то, что силами маринеточной южно-вьетнамской армии и при американской поддержке с воздуха им удастся навязать свою волю народам Индокитая.

В Лаосе патриоты заняли на днях важную в стратегическом отношении Долину Кушинов, разгромив войска ставленника американского ЦРУ генерала Ванг Пао. Силы освобождения Южного Вьетнама продолжают наносить чувствительные удары по интервентам на всей территории страны.

Мировая общественность обратила внимание на то, что нарушая взятое в 1968 году тогдашним президентом США Джонсоном обязательство полностью прекратить бомбардировки ДРВ, правительство Никсона сейчас явно полагается на покровительство Пекина. «Несомненно, — подчеркивает газета «Вашингтон инвинг стар», — что президент Никсон не возобновил бы бомбардировок у самого порога Ханоя, если бы не гарантия того, что Пекин ничего не предпримет в ответ».

Газета «Нью - Йорк таймс» напоминает: «В то время, как в небе Северного Вьетнама раздался рев американских реактивных бомбардировщиков, в Вашингтоне и Пекине было объявлено о выезде в КНР специальной группы представителей Белого дома для подготовки предстоящего в феврале визита президента Никсона в Китай. Как и во время недавнего кризиса на полуострове Индостан, где была бита совместная ставка Пекина и Вашингтона на подавление национально - освободительного движения в Восточной Бенгалии, маоистское руководство вновь по существу идет на предательство интересов национально - освободительного движения, в данном случае народов Индокитая».

Советское правительство решительно осудило новые варварские бомбардировки ДРВ и подчеркнуло опасность ситуации, складывающейся на Индокитайском полуострове. В заявлении Советского правительства указывается, что Советский Союз будет и впредь оказывать необходимую помощь ДРВ в отражении любых посягательств на ее суверенитет и независимость.

В Москве подписано соглашение об оказании ДРВ безвозмездной дополнительной советской помощи, направленной на укрепление обороноспособности ДРВ.

Правое дело Вьетнама побеждает!

С. ЛОСЕВ, (ТАСС)

ШКОЛЬНИК, ЮНЫЙ ПИОНЕР ВСЕМ НА УЛИЦЕ ПРИМЕР

В школах города проведена большая работа по участию пионеров и школьников в областной игре «Законы улиц и дорог». Сейчас закончился первый этап игры и можно подвести ее итоги. Во всех школах оформлены уголки безопасности уличного движения, ведется изучение и прием зачетов по правилам уличного движения.

В школе № 2 проведена дружинная викторина «Знаешь ли ты правила уличного движения?». Ребята разучили настольную игру «Маленький шофер». Для ребят 1—3-х классов в школах № 8, 6, 5, 38 и других проведены тематические линейки: «Как перейти улицу?», «Азбука безопасности», «Будь осторожен на улице». Интересно провели конкурсы рисунков в школе № 1 «Как ты ведешь себя на улице?». Между 5—6 классами по правилам уличного движения регулярно проводятся в школах беседы с инспек-

торами ГАИ, функционируют отряды юных друзей милиции. В школе № 8 за период участия в игре было проведено 180 бесед, продемонстрировано 30 кинофильмов и диафильмов, пополнилась игротка «Мы идем по городу».

Отрадно отметить, что на областной выставке «Законы улиц и дорог» были представлены работы одиннадцати школ города. Результаты очевидны: в 1971 году по сравнению с 1970 годом наблюдалось снижение случаев детского уличного травматизма.

Областное жюри по проведению игры «Законы улиц и дорог», областной Совет пионерской организации имени В. И. Ленина высоко оценили работу городской пионерской организации, вручив ей главный приз игры — автомобиль «Запорожец».

Много теплых слов было сказано и о работе пионерской дружины имени В. Терешковой сред-

ней школы № 2. В этой школе на протяжении 3-х лет нет случаев детского уличного травматизма, интересны формы, методы и содержание работы в данном направлении. И они по праву представляли нашу городскую пионерскую организацию на областной встрече команд-победительниц. Дружина награждена тремя путевками во Всесоюзный пионерский лагерь Артек и грамотой обкома ВЛКСМ, облоно, областного управления внутренних дел.

Совсем недавно состоялось заседание городского Совета пионерской организации имени В. И. Ленина, на котором было принято решение передать главный приз — автомобиль «Запорожец» городскому Дому пионеров с целью оказания практической помощи пионерским дружинам в конкурсе «Законы улиц и дорог», создания на базе Дома пионеров штаба «Юные друзья милиции», улучшения практической помощи на местах.

Хочется отметить большую помощь и выразить слова благодарности инспектору ГАИ Г. Х. Хадееву, организатору внеклассной и внешкольной работы школы № 2 З. Е. Дубенской, классным руководителям школы № 2 А. И. Градобоевой, Т. Н. Медовой, старшим пионервожатым А. М. Агалеевой (школа № 2), Н. А. Ембековой (школа № 8), В. Н. Плетневой (школа № 6).

Но не все школы принимали участие во всех четырех турах. Это прежде всего относится к школам № 4, 10, 41, 52.

Городской комитет ВЛКСМ, городской Совет пионерской организации имени В. И. Ленина выражают уверенность в том, что все школы города примут активное участие в следующем этапе областной игры «Законы улиц и дорог».

Л. ВОРОБЬЕВА,
секретарь ГК ВЛКСМ,
председатель городского Совета пионерской организации имени В. И. Ленина.

Администрация, партийная и профсоюзная организации специализированного управления по строительству объектов жилья и культуры с глубоким прискорбием извещают о преждевременной кончине после непродолжительной и тяжелой болезни начальника производственно-технического отдела спецуправления **ХОДАСЕВИЧА Адама Федоровича** и выражают глубокое соболезнование семье и родным покойного.

Редактор **В. Д. ДЕЛАШИНСКИЙ.**

Проблема вполне разрешима

Вот уже полгода я работаю на заводе запасных деталей. Почти ежедневно, как и все мои товарищи по труду, сталкиваюсь с одной проблемой: как доехать домой после второй смены? Выходишь на остановку после трудового дня и стоишь еще час-полтора в ожидании какого-либо транспорта. С облегчением вздыхаешь при виде приближающегося троллейбуса, но радость преждевременна. Он заполнен до предела. Несколько человек с тру-

дом протискиваются в двери троллейбуса, а оставшимся предстоит ждать следующего или отправляться домой пешком.

А завтра тебе снова предстоит изнурительное ожидание автобуса или ночная прогулка до города длиной в несколько километров.

Администрация завода необходимо что-то предпринять для устранения этой вполне разрешимой проблемы.

Г. ЕФИМОВ.

Разговор двух друзей

— Опять сегодня мне разносить почту в поселке за энергоучастком?
— Ну и что же? Разгуляешься, свежим воздухом подышишь.
— Хватит тебе, Валя, смеяться! Сама знаешь, сколько там собак. Прошлый раз иду я по центральной улице и только подхожу к дому № 82 «а», чтобы отдать пенсию матери Музлова, как на меня кидается громадный собака. Душа в пятки ушла. Упала я со страху в яму, ногу расшибла. Спасибо, какой-то мужчина отогнал собаку.
— Да и меня не так давно чуть не укусила собака Вяскова Владимира. Только хотела газету опустить, как из-за поленницы

выскочит громадный пес. Я бежать! Еле ноги унесла.
Этот разговор я случайно подслушала между почтальонами 15-го отделения связи Ниной Васильевной Пахомовой и Валентиной Николаевной Горбачевой.
Да, действительно, приятного мало, если на вас набросится злая собака.
Собак в поселке великое множество. Каждый хозяин считает нужным, обзавестись собакой. Большинство из собак находится не на привязи и беспрепятственно разгуливает по всему поселку. И не удивительно, что почтальоны боятся здесь разносить почту.

П. БОРОДИНА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

8 января. 10.00—Гимнастика для всех. 10.30—Новости. 10.45—Концерт. 11.30—В дни школьных каникул. «Праздник елки». 12.50—«Соломенный бычок». Цветной мультфильм. 13.00—«Встречи с мастерами сцены». Народная артистка СССР Вия Артмане. 14.00—«Здоровье». Научно-популярная программа. 14.30—Новости. 14.40—В дни школьных каникул. Евгений Пермяк. «Золотая сорока». Премьера телеспектакля. 16.15—Программа Омской студии телевидения. 17.00—«Генерал Топтыгин». Цветной мультфильм. 17.20—Международная панорама. 17.50—Цветное телевидение. «Музыкальные встречи». 18.20—Проблемы совершенствования уп-

равления народным хозяйством на основе применения экономико-математических методов и вычислительной техники. «Наука управления в свете марксистско-ленинской теории». 19.00—Новости. 19.10—«В мире животных». 20.00—«Поиск». 20.45—«Чайковский». Художественный фильм. 1-я серия. 22.00—«Время». 22.30—«Любимые роли». Театральное обозрение. 24.00—Концерт из произведений М. И. Глинки. 00.45—Новости.

9 января. 10.00—Для школьников. «На зарядку становись!». 10.15—Новости. 10.30—«Будильник». 11.00—«Музыкальный киоск». 11.30—На благо народа. «Вторая профессия металлургов». 12.00—«Праздник знаний». Итоговая передача научной олимпиады «Планета Океан». 13.30—

Сельский час. 14.25—Новости. 14.30—Для детей. «Ребятам о зверятах». 15.00—По вашим письмам. 15.15—Для воинов Советской Армии и Флота. Передача из Калининграда. 15.45—Всесоюзный фестиваль народного творчества, посвященный 50-летию образования СССР. Казахская ССР. 17.15—«Клуб кинопутешествий». 18.15—Телевизионный народный университет. «Задачи общественных наук в свете решений XXIV съезда КПСС». 19.00—Новости. 19.10—Играет заслуженный артист РСФСР И. Ойстрах. 20.00—«США: опасность справа». «В поисках фюрера». 20.30—«Чайковский». Художественный фильм. 2-я серия. 21.45—«Время». 22.15—А. Арбузов. «Март, Лика и Леонидик». Премьера фильма-спектакля. 24.00—Новости.

В КИНОТЕАТРАХ

XX лет ВЛКСМ. Большой зал. 8-9 января. **НЕЛЮБИМАЯ** — в 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Малый зал. 8 января. **КИНОБОРНИК № 7. ОТВАЖНЫЙ РОБИН ГУД** — в 10 часов. **ПОЕЗД ИДЕТ НА ВОСТОК** — в 12,

14 часов. **ЗЕМЛЯ ЛИЦЕМЕРОВ** — в 16, 18, 20, 22 часа. 9 января. **КИНОБОРНИК № 7. ОТВАЖНЫЙ РОБИН ГУД** — в 10 часов. **БЕЛОРУССКИЙ ВОКЗАЛ** — в 12, 14 часов. **ЗЕМЛЯ ЛИЦЕМЕРОВ** — в 16, 18, 20, 22 часа.
Октябрь. 8-9 января. **Я, ФРАНЦИСК СКОРИНА** — в 9, 11 часов. **КАПИТАН КОДРА** — в 13,

15 часов. **ЭЛЬ ГРЕКО** — в 17, 19, 21 час.
Космос. 8-9 января. **ПАССАЖИР С ЭКВАТОРА** — в 9 часов. **ЗВЕЗДЫ НЕ ГАСНУТ** — в 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.
Клуб «Гидростроитель». 8 января. **ОФИЦЕРЫ**, 9 января. **ДАЛЕКО НА ЗАПАДЕ**. Начало в 18, 20 часов.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Речной порт Балаково ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ НА КУРСЫ
крановщиков порталных кранов. Начало занятий 5 января 1972 года в курсовом пункте речного порта Балаково. За справками обращаться в отдел кадров речного порта. Проезд автобусом № 94. 3—3

Комбинату химического волокна имени Ленина на кордное производство № 3 СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ:
прядильщики, крутильщики, аппаратчики, перезарядчики, электрики, слесари по ремонту оборудования, слесари-слюшники, газоэлектросварщики, транспортновщики, настильщики, мойщики фильтроплетей, фрезеровщики, токари, грузчики железнодорожного цеха (оплата 150—170 руб.), слесари-каналлизаторщики, слесари-сантехники, водитель мотороллера, разнорабочие. Жилплощадь по согласованию с администрацией. 10—9

Машинностроительный завод имени Дзержинского ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
токарей, фрезеровщиков, сверловщиков, формовщиков, стержневщиков, обрубщиков, термистов, стропальщиков, крановщиков мостовых кранов, автокрановщиков, крановщиков-экскаваторщиков крана «Э-505», слесарей-инструментальщиков, слесарей-ремонтников, слесарей-монтажников, слесарей-сантехников, слесарей-вентиляционщиков, слесарей-дизелистов, автослесарей, электросварщиков, электриков, кожегаров для работы на котлах с газовым топливом, шоферов, каменщиков, уборщиков производственных помещений. Мужчины не моложе 18 лет, не имеющие специальности, могут приобрести их на заводе в порядке индивидуального обучения. Обращаться: завод имени Дзержинского. 5—1

Завод запасных частей и деталей Балаковского комбината химического волокна ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ
учеников токарей и фрезеровщиков (юношей и девушек в возрасте не моложе 18 лет с образованием 8—10 классов). Начало теоретических занятий с 1 февраля 1972 года. 3—1

Балаковскому дорожному участку № 874 ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
токарь, слесарь, трактористы. Адрес: г. Балаково, ДУ 874 (за мясокомбинатом). 2—1

Балаковский монтажный участок Саратовского монтажного управления треста Волгопродмонтаж ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:
машиниста-трубоукладчика. Наш адрес: Балаково, контора Волгопродмонтаж, в районе ДОЗа, автобус № 5. Телефон 31—49. 6—2

Балаковскому райобъединению «Сельхозтехника» ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
слесари 2—4 разр., слесарь по ремонту и наладке станочного оборудования 5 разр., токари 2—5 разр. 3—2

Балаковскому производственному дорожному участку № 2232 ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
дорожные мастера, бульдозеристы, кладовщик. Отдел кадров—возле мясокомбината. 3—2

Вновь созданный цех производственного ремонта предприятий «Саратовэнергоремонт» при Балаковской ТЭЦ-4 ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
слесарей 2—5 разр. по ремонту котельного оборудования, слесарей 2—5 разр. по ремонту турбинного оборудования, газоэлектросварщиков 4—6 разр. Оплата труда повременно-премиальная. Обеспечение квартирами в порядке очереди. По трудоустройству обращаться в отдел кадров ТЭЦ-4. Проезд троллейбусом до остановки «ТЭЦ-4». 5—4

Трест «Балаковомежрайгаз» ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:
компрессорщика (для работы на ГРС), слесарей промышленных предприятий, слесарей по ремонту газового оборудования, наполнителей газовых баллонов (мужчин). Обращаться по адресу: улица Комарова, 17-а, проезд автобусом № 4, остановка «улица Комарова». 4—4

Колхозу «Коммунар» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ
электрики-газоэлектросварщики на временную и постоянную работу. Оклад 110 рублей. Квартирой обеспечиваются. Провление колхоза с. Малая Быковка. 4—2

Дорожно-строительное управление № 4 ПРИГЛАШАЕТ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
опытного бухгалтера на должность главного бухгалтера управления и опытного секретаря-машинистку. Обращаться в ДСУ-4, проезд автобусом № 7, остановка «Вокзал». 5—2

Балаковскому горпищекомбинату СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:
инженер-механик, мастер кондитерского цеха. 5—3

По всем вопросам трудоустройства можно обращаться к уполномоченному при горисполкоме (комната № 3).